



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ: Εγκαίνια πριν δέκα χρόνια... Λειτουργία οσονούπω!

Το νέο πολυδύναμο πολιτιστικό κέντρο Αγίου Κήρυκα Ζακύνθου είναι ένα έργο πολιτισμού, για το οποίο επί πολλά έτη κατέβληθησαν συνεχείς προσπάθειες ανακατασκευής εκ βάθρων.

Το Κτίριο έχει κατασκευαστεί σε οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου Ζακύνθου, εμβαδού 1269,22 τμ, στην Τοπική Κοινότητα Αγίου Κήρυκα Ζακύνθου.

Το έργο στόχευε στην αναβίωση του «*Ωδείου Αγίου Κήρυκα*», που είχε ιδρύσει τη δεκαετία του 1980 η αείμνηστη **Αγγελική Κολυβά** και που κατεδαφίστηκε λόγω στατικών προβλημάτων. Το νέο κτίριο ξεκίνησε να κατασκευάζεται από το Δήμο Αρκαδίων Ζακύνθου το 2001, αλλά οι εργασίες σταμάτησαν λόγω αδυναμίας συνέχισης της χρηματοδότησης, μετά την ολοκλήρωση του φέροντος οργανισμού.

Το 2012 υπεγράφη Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Ζακύνθου, στον οποίο είχε περιέλθει η κυριότητα του κτιρίου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, βάσει της οποίας η ΠΙΝ, αφού αναπροσάρμοσε τις τεχνικές προδιαγραφές του έργου σε σύγχρονα πρότυπα, χρηματοδότησε και επέβλεψε την κατασκευή του.

Το έργο τελικά ολοκληρώθηκε το 2014 και εγκαινιάστηκε στις 7/5/2014.

Σύμφωνα με το αρθρ. 4 της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ζακύνθου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, η ΠΕ Ζακύνθου θα έχει τη χρήση του κτιρίου για τριάντα έτη από την αποπεράτωσή του, χωρίς αντάλλαγμα, υπό την προϋπόθεση ότι θα στεγάζεται στο κτίριο το τοπικό παράρτημα της Φιλαρμονικής του Δήμου Ζακύνθου (Φιλαρμονική πρώην Δήμου Αρκαδίων), για την υλοποίηση μαθημάτων, πρόβας και εκδηλώσεων, ενώ ο Δήμος Ζακύνθου θα έχει την δυνατότητα υλοποίησης εκδηλώσεων χωρίς καμιά οικονομική υποχρέωση προς την ΠΕ Ζακύνθου.

Με την αριθμ. 237-20/2014 απόφασή του, το Περιφερειακό Συμβούλιο ΠΙΝ αναγνωρίζοντας ότι το κτίριο αποτελεί καρπό του οράματος και των άοκνων προσπαθειών του εκλιπόντα **Διονύσιου Μυλωνά**, ο οποίος τόσο από τη θέση του Δημάρχου Αρκαδίων, όσο και από τη θέση του Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου αγωνίστηκε για την ολοκλήρωσή του, αποφάσισε να ονομαστεί «*Κτίριο Πολλαπλών Χρήσεων Αγίου Κηρύκου «Ωδείο Διονυσίου Μυλωνά*».

Δυστυχώς σήμερα παρόλες τις δυσκολίες που έχουμε σε νέα, σύγχρονα και λειτουργικά δημόσια κτήρια...το κτήριο είναι έτοιμο (;) και παραμένει κλειδωμένο!

Επερωτάται ο κύριος Περιφερειάρχης:



- Γιατί το κτήριο δεν έχει καταστεί πλήρως λειτουργικό ώστε να μπορέσει να παραδοθεί στον πολιτισμικό κόσμο της Ζακύνθου 10 χρόνια μετά τα εγκαίνια;
- Τι θα πράξετε προκειμένου το κτήριο να παραδοθεί άμεσα στους Ζακυνθινούς;
- Σε πόσο χρονικό διάστημα θα μπορέσει να παραδοθεί και να ανοίξει τις πόρτες του;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ»

- Αρβανιτάκη Αθηνά
- Δρυ Μαρία